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„Kosovský precedens“ bude stále sloužit Rusku: Vučič
souhlasí s Lavrovem

infokuryr.cz/n/2024/07/29/kosovsky-precedens-bude-stale-slouzit-rusku-vucic-souhlasi-s-lavrovem

Srbský prezident Aleksandar Vučič v projevu z Paříže uvedl, že souhlasí s
prohlášením ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova, že Západ
uplatňuje dvojí metr a že „když bylo Kosovo ukradeno, odkazovali na
lidská práva a nyní se odvolávají na Chartu OSN “, informoval v neděli 28.
července portál Kosovo Online.

Vučić poznamenal, že Lavrov měl pravdu, když řekl, že „Západ tleskal“,
když obsadili Kosovo.

„Když plenili Kosovo, měli plná ústa slov o právech, životních osudech
a dnes se odvolávají na Chartu OSN za všechno, na co nám nedali
právo se odkazovat. Nic nového. Dokonce i na Krymu uspořádali
referendum a v Kosovu nebylo ani to oficiální referendum. Bylo jim to
jedno, Američané řekli: „Můžete si dělat, co chcete, a oni si udělali, co
chtěli.“ – řekl prezident Srbska.

Západ podle něj nyní neví, jak to vysvětlit, a Rusové, dodává, budou ve
své politice stále více využívat „kosovský precedens“. Vučič také řekl,
že se Kosova nevzdá a chce referendum.

Srbská média ochotně citují, že Rusko si nedělá iluze o západním
přístupu k řešení ukrajinské krize, jak řekl ruský ministr zahraničí
Sergej Lavrov a připomněl, že Západ „tleskal“, když se Kosovo oddělilo
bez referenda, a neuplatňuje stejný přístup ke Krymu. .

„Nebudu se pozastavovat nad tím, že poté, co se nacistická klika
dostala k moci v únoru 2014 a poté, co oznámila, že zruší status
ruského jazyka, když poslala ozbrojené gangy, aby zaútočily na
krymský parlament –   že tito lidé mohli pravděpodobně nepředstavují
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obyvatelstvo Krymu a jihovýchod Ukrajiny. To vše bylo zcela jasné.
Mezinárodní právo zde proto velmi jasně stanoví, jak má být tato
situace vykládána. Západ to neposlouchá, Západ se řídí svými
vlastními pravidly,“ – uzavřel Lavrov.

 
 


